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OaiinPegacrop Bug Hasurauns Owio O nporpamme
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BapuaHt 1

1. ITocTpoiite rpaduk QyHKIMK Y = “¥x +1.
a) Halizure HanGosblllee ¥ HaUMeHbIIee 3HaYEHHUS QDYHKIUH
Ha orpeske [-8; 0].
6) Haiigure Toukyu mepeceyeHus rpadpuka RaHHOW QyHKIUH
¢ rpadpukom QyHknum y = x% + 1.

2. Haitnure o61acTs onpeseseHus GyHKIuK y = V2 — X - Yx? - 9.

C-2. dyrkumn y = (ﬁ, WX CBOWCTBA U rpadpukm

BapuaHT 3

1. Tocrpoitre rpadur dynxmuu y = Yx + 2.
a) Halizure HanGonblnee ¥ HAUMeHbIIee 3HAUEHHA QYHKIUHM
Ha orpeske [-1; 6].
6) Haitgure Touku mepecedeHus rpaduka JaHHOR PyHKIUHM
¢ rpadukom byrkmun y = |x - 2| — 2.

. Halizute 061acTh onpejeneHus GYyHKIUHT y =
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C-2. dynkumm y = (‘[E, WX cBOMCTBA U rpadukn

BapuaHrt 2

1. ITocTpoiite rpaduk GyHKOUM y = x -1
a) Haiingnte HauGosblllee ¥ HaMMeHbIllee 3HAYEHUA QYHKIUK
Ha orpeske [1; 16].
6) Haifgnre TOukM nepecedeHus rpaduka ZaHHOW GYHKIUN
¢ rpadukoM QyHKIUM y = —2x% + 2.

2. Haitaure o61acThb onpefieleHAA QYHKIMA Y = Y x)(x ).

C-2. dynkummn y = {‘/E, WX CBOWCTBA U rpadpukun

BapuaHt 4

1. Tocrpoitte rpaduk dynxmun y = —Yx — 3.
a) Halizure HauGosblllee U HaWMeHbIlee 3HAUEHHUS QYHKIUN
Ha oTpeske [3; 4].
6) Haiinure TouKu nepecedyeHHs rpaguka ZaHHOH GYyHKIOUA





